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Österreicher vergessen zu trinken. Ermüdung, Kopfschmerzen und 

Leistungsabfall am Arbeitsplatz oft durch Wassermangel 

verursacht.

Anhänge zur Meldung unter http:// presse.leisuregroup.at/ 

cafeplusco/ aquapush

Wien (LCG) – Im oft stressigen Arbeitsalltag nehmen über 90 Prozent

 der Österreicher aus Zeitknappheit, mangelnder Gelegenheit oder 

weil sie darauf vergessen zu wenig Flüssigkeit zu sich, ergibt eine

 von Karmasin Motivforschung unter 1.000 Befragten durchgeführte 

Studie. Insbesondere ältere Menschen trinken zu wenig und sogar 62 

Prozent der Befragten geben an, pro Tag nur 1,5 Liter Wasser zu 

trinken. Das ist deutlich zu wenig, beträgt doch der 

Flüssigkeitskonsum eines erwachsenen Menschen 25 Milliliter pro 

Kilogramm Körpergewicht; bei einem 80 Kilogramm schweren Mann also

 beispielsweise zwei Liter pro Tag. „Die Folgen des Wassermangels – 

speziell an besonders heißen Tagen – sind Ermüdung, 

Leistungsabfall und Kopfschmerzen. Rund 70 bis 80 Prozent dieser 

Symptome wären bei ausreichendem Flüssigkeitskonsum vermeidbar“,

 weiß Gesundheitsexpertin Andrea Zauner-Dungl .

Zwtl.: AQUAPUSH schafft Abhilfe und lässt es prickeln

Abhilfe gegen die Trockenheit am Arbeitsplatz schafft nun café +co 

mit dem innovativen Wasserspender AQUAPUSH. Dieser wird direkt an 

die Wasserleitung angeschlossen und ist somit nicht nur kosten-, 

sondern auch umweltschonend, da die Gallonen entfallen. Durch drei

 Filtersysteme wird das Leitungswasser im eleganten AQUAPUSH 

optimal aufbereitet, wodurch sich die Qualität vor allem bei 

älteren Leitungen deutlich steigert. Neben Leitungstemperatur 

und gekühltem Wasser können sich Sprudelfans über Wasser mit 
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Kohlensäure freuen und ihren individuellen Mix durch 

unterschiedliche Kombinationen selbst zusammenstellen. „Mit 

1.400 Mitarbeitern wissen wir selbst, wie wichtig ausreichend 

Wasser am Arbeitsplatz ist. Mit den AQUAPUSH Wasserspendern tragen

 wir zu Leistungsfähigkeit und Wohlbefinden am Arbeitsplatz bei“, 

erklärt café +co International Holding-CEO Gerald Steger . Zudem 

ist AQUAPUSH ein starker Partner in Sachen Umweltschutz: 

Plastikflaschen und der CO2-intensive Transport der Gallonen 

entfallen durch den stylishen Wasserspender gänzlich. „Die 

Umweltfreundlichkeit des AQUAPUSH unterstützt auch den Erhalt 

unseres hochwertigen Quellwassers“, so Steger abschließend.

Zwtl.: Über café +co International Holding

café +co International Holding ist der führende 

Kaffeedienstleister in Österreich sowie Zentral-und Osteuropa. 

Die zur Leipnik-Lundenburger Invest AG (LLI AG) gehörende 

Unternehmensgruppe ist derzeit mit 15 Tochtergesellschaften in 

zwölf Ländern tätig (Österreich, Deutschland, Tschechien, 

Slowakei, Ungarn, Slowenien, Kroatien, Polen, Bosnien, Serbien, 

Rumänien, Russland). Die café +co Gruppe beschäftigt sich mit 

Betrieb und Service von Espressomaschinen und Automaten für 

Heißgetränke, Kaltgetränke und Snacks sowie mit der Führung von 

Betriebsrestaurants. Die vollautomatischen „café +co Shops“ 

finden sich in Unternehmen ebenso wie im öffentlichen Bereich 

(Ämter, Spitäler und Autobahn Rastplätze, Tankstellen). Weiters 

bietet café +co eine eigens entwickelte Produktlinie für die 

Hotellerie und Gastronomie an. Jährlich werden an 60.000 café +co-

Automaten mehr als eine halbe Milliarde Portionen konsumiert. In 

Österreich und Deutschland betreibt das Unternehmen elf 

Selbstbedienungscafés, die unter anderem am Vienna International 

Airport, im Mozarthaus Vienna, im Haus der Musik, im Fuchspalast 

St. Veit sowie im Einkaufszentrum Q19 zu finden sind. Im Jänner 
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finden sich in Unternehmen ebenso wie im öffentlichen Bereich 

(Ämter, Spitäler und Autobahn Rastplätze, Tankstellen). Weiters 

bietet café +co eine eigens entwickelte Produktlinie für die 

Hotellerie und Gastronomie an. Jährlich werden an 60.000 café +co-

Automaten mehr als eine halbe Milliarde Portionen konsumiert. In 

Österreich und Deutschland betreibt das Unternehmen elf 

Selbstbedienungscafés, die unter anderem am Vienna International 

Airport, im Mozarthaus Vienna, im Haus der Musik, im Fuchspalast 

St. Veit sowie im Einkaufszentrum Q19 zu finden sind. Im Jänner 

2013 wurde das erste café +co Café mit Bedienung im Wiener 

Raiffeisenhaus eröffnet. Weitere Informationen unter http:// 

www.cafeplusco.com sowiehttp:// www.facebook.com/ 

cafepluscointernational .

~ 
AQUAPUSH Wasserspender 

Abmessungen: Breite 41,8 cm, Höhe 123,8 cm, Tiefe 47 cm 
Anschluss:   Festwasseranschluss und 230 Volt Stromanschluss 
Filtration:  dreistufige Filtration mit UV- Technologie  
Vertrieb:    café +co International Holding 
Adresse:     1100 Wien, Theodor- Sickel- Gasse 2 
Telefon:     +43 5 05200 
Website:     http:// www.aquapush.at ~

Das Bildmaterial steht zum honorarfreien Abdruck bei 

redaktioneller Verwendung zur Verfügung. Weiteres Bild-und 

Informationsmaterial im Pressebereich unserer Website unter 

http:// www.leisure.at. (Schluss)
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